


Ersatzteilliste für Schlauchaufroller  Type SoST

Preisliste gültig ab 01.10.2007

1 6 Sechskantschraube M6x16 E10400187 E10700092 E10400187 E10700092

2 8 Sechskantschraube M6x10 E10400295 E10700001 E10400295 E10700001

2.1 16 U-Scheibe  6.4 E10400192 E10450026 E10400192 E10450026

3 1 Winkeldrehgelenk WDTH10 B10700035 B10700035 B10700035 B10700035

3.1 1 Dichtring 3/8“ E10700122 E10700122 E10700122 E10700122

4 12 Mutter M6, selbstsichernd E10710043 E10450027 E10710043 E10450027

5 1 Ständer, rechts B10740002 B1074000201 B10740002 B1074000201

5.1 1 Ständer, links B10740001 B1074000101 B10740001 B1074000101

6 5 Rollenachse E10710037 B1071003701 B29520 E2952001

7 1 Sperrklinke B10700019N B10700019 B10700019N B10700019

7.1 1 Seegerring 10 E10710002 E10700010 E10710002 E10700010

7.2 1 Zugfeder E10710040 E10710149 E10710040 E10710149

8 1 Trommel, komplett B2950401 B2950402 B2951501 B2951502

9 1 Lagerbuchse, rechts E10700012 E10700012 E10700012 E10700012

10 1 Seegerring A28 E10710003 E10700011 E10710003 E10700011

11 5 Innensechsk.-Schraube M5x8 E10710025 E10710025 E10710025 E10710025

11.1 5 Mutter M5, selbstsichernd E10700087 E10700087 E10700087 E10700087

12 1 Triebfeder E10700015-1 E10700015-1 E10700121 E10700121

13 1 Federabdeckung B10700008N B10700008E B10700008N B10700008E

14 1 Lagerbuchse, links E10700013 E10700013 E10700013 E10700013

15 1 Sechskantschraube M10x40 E10710045 E10700152 E10710045 E10700152

15.1 1 U-Scheibe 10.5 E10400171 E10800019 E10400171 E10800019

16 1 Schlaucheinlauffenster-Set B10740003 B1074000302 B1074000301 B1074000303

16.1 2 Sechskantschraube M6x60 E10710010 E10710021 E10710010 E10710021

16.2 2 Distanzhülsen Ø10x50 E10710009 E10710020 E10710009 E10710020

16.3 1 Rollenhalter links B10740004 B1074000402 B10740004 B1074000402

16.4 1 Rollenhalter rechts B1074000401 B1074000403 B1074000401 B1074000403

16.5 2 Führungsrolle Ø18x48 E1071000621 E10710039 E1071000621 E10710039

16.6 2 Führungsrolle Ø18x125 E10710038 E3140004 E29517 E29517

17 1 Zahnsegment B10700004N B10700004 B10700004N B10700004

18 1 Deckel B10710045 B10710045 B10710045 B10710045

19.1 1 Univers. Schlauchstopper B1071010301 B1071010301 B1071010301 B1071010301

Preis in 

€/St.+ MwSt.

Preis in 

€/St.+ MwSt.

Pos. Anz Artikel SoST14/10 SoST14/10e S0ST20/10 SoST20/10ePreis in 

€/St.+ MwSt.

Preis in 

€/St.+ MwSt.

SoST14-20 ohne Preise ab 01.10.07.xls


